

韦韬张新伟等市领导参加军事日活动

本报讯(记者 殷雪莺 梁涛)在中人民解放军建军95周年之际,8月1日,省委常委、市委书记、太原警备区党委第一书记、市国防动员委员会第一主任韦韬,市委副书记、市长、市国防动员委员会主任张新伟等市领导参加军事日活动,看望慰问部队官兵,接受国防军事教育。市人大常委会主任魏民,市政协主席操学诚,太原警备区司令员文忠,市委常委、太原警备区政委杨文军,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协有关负责同志,市法院、市检察院、市国防动员委员会成员单位、各县(市、区)主要负责同志参加。

去年以来,太原警备区和全市各级各部门深入学习贯彻习近平强军思想,认真落实党中央、中央军委决策部署及省委工作要求,践行总体国家安全观,统筹发展和安全,突出军地合力、真抓实干,大力提升党管武装工作质量层次,加强军地一体化体系建设,部队建设保持向上向好、整体攀升发展态势,全市国防动员和后备力量支援保障打赢能力持续提升。

上午9时许,韦韬、张新伟一行身着戎装,来到太原市民兵训练基地训练场,根据省委、省军区统一部署,视频参加山西省党政军领导干部“八一”军事日活

动。我市参演力量全面开展警戒布控、综合防护、抢救抢修、紧急疏散等环节演练,应战应急能力得到充分检验。大家表示,通过观摩,接受了国防教育,强化了党管武装观念,密切了军政军民关系,增进了对部队的了解,深化了对国防动员和后备力量建设的认识,进一步增强了关心国防、热爱国防、建设国防的自觉性和主动性。

随后,韦韬带领市领导来到基地靶场,观看武器和应急救援装备展示,观摩民兵救生抛投器使用、新质力量森林灭火、应急分队战斗破袭演示,勉励部队要

深入学习贯彻习近平强军思想,认真落实新时代军事战略方针,坚持按纲施训、依案而练,加强装备建设,强化实战训练,编实建强新质民兵力量体系,高质量推动国防动员和后备力量建设。他要求各级各部门要把部队的事当作自己的事、分内的事,强化服务保障,深化双拥共建,大力营造尊崇军人、支持国防的良好氛围,巩固发展军政军民团结良好局面。

中午时分,参加军事日活动的市领导一同走进野炊帐篷,与官兵共同进餐。离开前,按标准向部队交纳了伙食费。

我市中小微企业可缓缴职工医保单位缴费

参保人员医疗费用及时报销

本报讯(记者 刘涛)8月1日,市医保中心发布消息,我市中小微企业、以单位方式参保的个体工商户可缓缴3个月职工基本医疗保险单位缴费和生育保险费,缓缴期间免收滞纳金。社会团体、基金会、社会服务机构、律师事务所、会计师事务所等社会组织参照执行。

职工基本医疗保险单位缴费和生育保险费缓缴的费用所属期为2022年7月至9月。已缴纳2022年7月费用的企业,可从8月起缓缴,缓缴月份相应顺延一个月。符合缓缴条件并已将基本医疗保险费实缴至2022年6月(或7月)的参

保单位可直接享受缓缴政策;实缴业务在2022年6月(或7月)之前的参保单位需将医保业务核定至2022年6月(或7月)并足额缴纳后,方可享受本次缓缴政策。

缓缴采用“免申即享”经办模式。为减轻企业事务性负担,本次缓缴单位名单由省医保部门、国家税务总局山西省税务局会同相关部门联合确定,无需单位申报。名单确定后,由市医保中心在业务系统中统一进行标识。

缓缴期内,各参保单位要正常申报各项职工医保及生育保险业务,依法履

行代扣代缴职工个人缴费义务。基本医疗保险单位缴费部分核定后系统暂不推送税务部门。个人缴费部分及大病保险、意外伤害险核定后按月推送税务,参保单位按时足额缴纳后,参保人员(含在职及退休人员)可享受医疗保险、生育保险、大病保险、意外伤害险各项待遇及个人账户足额划拨,确保职工连续参保、个人权益连续记录。相关单位参保人员发生的符合职工医保和生育保险政策规定的医疗费用应及时报销,生育津贴应及时支付,确保待遇水平保持稳定不降低,实现应保尽保、应报尽报、应结尽结。

打算“七夕”登记结婚需今明两天提前预约

本报讯(记者 郝晓炜)市民政局消息,8月4日恰逢七夕节,我市婚姻登记实行预约登记,倡导限时错峰,限量分流,确保准新人们在中国的情人节喜结连理。

“七夕”预约婚姻登记实行线上预约和线下预约相结合的方式。今明两日,准新人们可以通过手机“我的太原”APP首页“婚姻登记预约”模块进行预约登记;也可以通过各县(市、区)民政局婚姻登记机关电话进行电话预约。网络预约和电话预约各占50%的预约量,原则上所有人员必须预约登记,确有特殊情况的,由各婚姻登记机关自行酌情处理。

在此提醒大家,预约登记成功后,请双方当事人携带身份证、户口簿原件以及3张两寸免冠结婚照片,按照预约时间段准时到婚姻登记窗口办理;婚姻登记处严格落实查看健康码、行程码,测量体温等疫情防控措施,请大家做好自身防护,全程佩戴好口罩,遵守现场引导、分流等安排,保持安全社交距离,维护正常的登记秩序。

市疫情防控办提示

二十地返(抵)并人员要主动报备

本报讯(记者 刘涛)7月31日0时至24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增本土确诊病例33例,新增本土无症状感染者244例。为进一步筑牢“外防输入、内防反弹”防线,坚决守住来之不易的防控成果,8月1日,市疫情防控办发布提示,20地返(抵)并人员要主动报备。

7天内有国内疫情风险区的返(抵)并人员,特别是7月24日以来有广西壮族自治区北海市海城区、银海区、合浦县,崇左市凭祥市;四川省成都市成华区;北京市海淀区曙光街道;福建省厦门市湖里区;广东省广州市黄埔区;河南省商丘市宁陵县,开封市鼓楼区、顺河区;新疆维吾尔自治区伊犁哈萨克自治州伊宁县;新疆生产建设兵团第四师六十二团;天津市西青区中北镇;甘肃省临夏州东乡县、广河县,兰州市七里河区、榆中县,甘南州夏河县,定西市临洮县等旅居史以及与上述病例活动轨迹有交集的返(抵)并人员,要主动向居住地社区(村)、单位或入住酒店报备,配合落实核酸检测、隔离观察、健康监测等疫情防控措施。

助力乡村振兴

我市建起472个村级快递便民服务点

本报讯(记者 李涛 通讯员 马卓)每天一大早,一辆快递配送车就会来到阳曲县黄寨镇南留南村的快递便民服务点,将一件件快递直接送到了村民家门口。8月1日,市邮政管理局消息,我市现已在娄烦县、清徐县、阳曲县以及古交市建起了472个村级快递便民服务点。依托这些服务点,有效破解了快递进村“最后一公里”难题,助力了乡村振兴。

截至目前,我市的娄烦县、清徐县、

阳曲县以及古交市均已形成统仓共配模式,共配品牌涉及邮政、中通、圆通、申通、韵达、顺丰、极兔等。这种模式,就是把各个快递品牌整合起来,共用场地、运力等资源,从而实现1+1>2的配送能力升级。

同时,上述三县一市共涉及34个乡镇,现已全部设置乡镇综合服务站,并完成标准化站点建设。已建成村级便民服务点472个,占比超过八成。“之前拿快递需要到集镇,很不方便,现在村里有了便

民服务点,他们送过来之后当天就可以拿到,既方便又省时间。”“递”到家门口的幸福,让不少村民高兴不已。

市邮政管理局工作人员介绍,这些设在乡镇的服务站以及设在村里的服务点,都将完成标准化站点建设。对于居民而言,他们可以享受到无区别的快递收寄体验,其中建制村每天会保证一个频次以上的标准化寄递物流服务。截至目前,已建成的村级便民服务点中,已有326个完成标准化站点建设。



8月1日,天气炎热,省城一处喷泉广场成了孩子们的避暑好去处。

邓寅明 摄